KBAJIPATHA JEAHAUYWHA, HEJEJTHAUYMHA, ®YHKILIWUIA

1. Onpernti b + ¢, ako ¢y T = —2, T9 = 3 pelllera KBapaTHe jeqHaunne ax’ + bx + ¢ = 0, r1e je
a=1.

2. OfpenTH BPeIHOCTH PEaTHOT MapaMeTpa a Tako JAa jeqHaunHa 32 — 6x — a = () Hema pelerma y

CKyITy peaTHuX OpojeBa.
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5. Heka cy 1 ¥ T3 pelema KBajgpaTHe jerHaunne x2 + x + 1 = 0. Onpeanty koepunujente b u ¢y

jenmaunnn y2 + by + ¢ = 0 Taxo 1a pemema Oyay ¥ = Sx1 + To Uy = o1 + Hao.

3. AKxo ¢y 7 M T pelema jeqHaunte r2 — 2x + 5 = 0, OApeanTH BPeIHOCT H3pas3a

4. Axo cy a u 3 pemema jeqnaunne 2 — 2x + 4 = 0, OAPEUTH BPETHOCT U3pasa

6. 3a xoje BpeaHOCTH peanHor mapamerpa k jemnaunna (k2 + k — 6)x? + 2kx + 1 = 0 uma pasnunuuta
peajHa pelema Koja ¢y HeraTuBHa?

7. Onpemutn 30Up CBMX BPEIHOCTH PEANHOT MapaMeTpa m 3a KOje Pelllelma T M Ty KBAJPaTHE
JjemHadMHe
222 — 2(m — 3)x + 2m? — 17 = 0 3ag0BosbaBajy ycioB =5 + 3 = 19.

8. OnpenuTy MPOM3BO. pellieba jernaunne 2 — 2|z — 3 = 0.
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9. Onpenutn 6poOj pelliermha jeTHaAINHE
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11. OxpemuTy pasmuky Hajsehe n HajMame BpenHoCTH ByHKIHje iy = 12 — 42 + 7 Ha cermenty [1,4].




